
 

Kedves Nyugdíjasok!     Kedves Vendégeink! 

 

 

Nagy tisztelettel köszöntöm a rendezvényünk valamennyi résztvevőjét! 

 

Köszöntőm mottójául Sík Sándor: A legszebb művészet c.  versének első 

két sorát választottam: „A legszebb művészet, tudod mi 

                                       Derült szívvel megöregedni. „ 

 

Dr.Németh György a  Lelki egészségünk c. könyvében írja: 

„Az öregséget felfoghatjuk: kronológiai (azaz naptári), biológiai és 

pszichológiai értelemben. 

A kronológiai öregedés az Egészségügyi Világszervezet meghatározása 

szerint 60 évvel kezdődik: az igazi öregek a 74 év felettiek. 

A biológiai öregség olyan fokú, amilyennek mások látnak bennünket, és 

így beszélhetünk idősebbnek látszó férfiról és korát meghazudtoló nőről. 

A pszichológiai öregség a lemondással, legyintéssel, elkeseredéssel, 

reménytelenséggel kezdődik.  Eszerint annyira vagyunk öregek, 

amennyire érezzük magunkat. Szerencsés az, ha valaki 90 éves, de 70-

nek látszik, és 50 évesnek érzi magát. Viszont milyen szomorú, ha az 50 

éves ember 70-nek látszik és legalább száz évesnek érzi magát.” 

Az öregedést Csányi Vilmos etológus másként fogalmazza meg: 

„Belül nem úgy zajlik az egész, mint kívül. Belül nem öregszik az ember. 

Illetve lehet, hogy olyan is van, aki belül is megöregszik, de annak 

nagyon szomorú lehet az élete.’’ 

Felismerve a Vám -és Pénzügyőrségtől nyugdíjba vonult munkatársakkal 

való törődés fontosságát, 33 évvel ezelőtt alakult meg a VÁM- és 



Pénzügyőrség Nyugdíjasainak Egyesülete, azaz a Szövetségünk jogelődje, 

amiért köszönettel tartozunk az alapítóknak! 

Szövetségünk céljai között szerepel – bár nem ezekkel a szavakkal 

olvasható az Alapszabályban – hogy a NAV és jogelődjei nyugdíjasait 

összefogja, és a részükre szervezett közösségformáló, kulturális programok 

szervezésével is elősegítse a gondtalanabb nyugdíjas életet. 

 

Résztvevői és egyben tanúi vagyunk rohanó világunk eseményeinek, és 

bennünk még él a az önzetlen segíteni akarás, és közösség iránti igény, 

hiszen mi még így szocializálódtunk. 

Az Ifjúságkutató Intézet 2022-ben végzett kutatásában a generációs 

feszültség jelenlétét vizsgálta a magyar társadalomban, amely szerint 

elsősorban a fiatalok éreznek ellentétet a generációk között, míg az idősek 

alapvetően harmonikus viszonyulást érzékelnek a fiatalok irányába. 

A munkáltatók tisztában vannak az idősebb munkatársak értékeinek a 

megőrzésével és tiszteletben tartásával, és fontosnak tartják az olyan 

közösségi programok szervezését, ahol az aktív dolgozóik és nyugdíjasaik 

együtt idézhetik fel a munkatársakként töltött éveket,  ahol a nyugdíjasok 

elmesélhetik, megmutathatják, hogy mivel töltik a nyugdíjas napjaikat. 

Tagjaink között nem egy kiváló képzőművész, zenész, irodalmár található, 

akiknek alkotásait szakmai körökben is elismerték, díjazták. Gratulálunk 

nekik! 

 

Szövetségünk 2019 óta ünnepli az Idősek Világnapját, ahol a tehetséges 

nyugdíjas társaink az előadók: vers és prózamondók, muzsikusok, énekesek, 

táncosok > ilyenkor magunkat ünnepeljük. 



 

Másodjára döntött úgy Szövetségünk elnöksége, hogy nem Budapest lesz a 

rendezvény helyszíne, és úgy gondolom; ez jó döntés volt. 

 

Itt mondok köszönetet Horváth Zoltán alelnökünknek, hogy megszervezte, 

Benda Ferencné igazgató asszonynak, a Bács-Kiskun Vármegyei Adó- és 

Vámigazgatóság igazgatójának, hogy helyszínt biztosított a 

rendezvényünknek, és nem utolsó sorban valamennyi közreműködőnek, 

hogy vállalták a szereplést!  KÖSZÖNJÜK! 

 

 Kezdődjön az előadás, amelyhez jó szórakozást kívánok! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


